Makpo3KoHOMHKA
Nel. B 5KOHOMUKE IEHCTBYIOT YETHIPE OTPACIH.

Otpacib [TpousBonctBo  otpaciu B | [lorpeGnenne  orpaciu B
JCHEKHBIX €IMHULIAX JEHEKHBIX eAMHHIIAX

A 1000 400

B 500 100

C 600 200

D 700 200

[ToMuMO 3TOTO WM3BECTHBI AJIEMEHTHI KOHEUYHOTO cripoca. Pacxoapl Ha motpednenne n/x 1200, B
JAaHHOM roay pacxozbl Ha uMnopt coctasuin 400, noxoas! ot 3kcropra 500, rocyapcTBEHHBIE
3aKynKkd B JaHHOM roay coctaBuiaun 400. HailTu 3HaueHME WHBECTHLMOHHBIX PAacxo/iOB B
Mozenu?

Haiite onpenenenne BBII. B uem pa3uuiia Mexay peaibHbIM 1 HOMUHAIBHBIM BBIT?
[Ipusenure Tpu cnocoba pacuera BBII. [Ipusenure popmyny unnexcon Jlacnelipeca u [laame.

Ne2. B 3akppITOii HSKOHOMHKE (YHKIMH TOTPEOMTEIBCKMX PACXOAOB U  HHBECTHUIHMH

onuckiBatotcst ypapuenusimu: C =500+ 0,75(Y —T);T = 200 + 0,2Y; | =200-20r, ruoe r-

peanbHas craBka nporenta B %. G =250, P=1, M® =500, ¢yHKIus peaqbHOro crpoca Ha

nenbru umeet Bug: MP=0,5Y — 25r, rue r— peanbHas cTaBKa MpoleHTa B %.

BriBenute ypaBuenus 1S u LM
Haiinute paBHOBECHBIE 3HAUEHMSI JOXO/Ja U CTABKH MPOLIEHTA.
HaiinuTe paBHOBECHBIE 3HAUEHMSI 10XO0/1a U CTABKU IIPOLIEHTA, €CIIM YPOBEHB 1LIEH BBIPACTET 10

MHuKpPO3KOHOMHUKA

Nel. PaccMoTpuTe MOz€Ibh phIHKA, KOTOPBIH (YHKIIMOHHPYET B PaMKax OJUTOMOJIUCTHYECKOTO
B3auMoJieiicTBus. [IBe ¢upMbl (¢ BBIIYCKaMHU Y1 M Y2, IIPU 3TOM Y= Yi1+Y2), MPOU3BOASIIYIO
OJTHOPOJHYIO MPOIYKIHIO, (OPMHUPYIOT COBOKYITHOE MPEATIOKEHUE Ha phIHKEe. DUPMBI UMEIOT
cxoxkue GpyHkunn uznepxkek ¢;(y;)=2y;, j=1,2, rae y;— o0beM BbIYCKaeMOH NPOAYKLHH

¢dbupmbl. COBOKYIHBIN CIIPOC, POpMUPYEMBIN CO CTOPOHBI TOTpeduTtenei, umeet Bug P=52-Y

1. HaiimuTe paBHOBEeCcHE B MOJEIH, €CIH (UPMBI OJHOBPEMEHHO W HE3aBUCHMO JEJIAfOT
BBI0Op. 1300pa3ute rpaduaecku.

2. Haiigute paBHoBecue B mozaenu llltakensOepra (eciau nepBasi pupma sIBISCTCS JTHUACPOM,
2 — Benomasi). 3o6pasute rpaduuecku.

Ne2. Uzo6paszute rpadudecku (Ha pa3HbIX rpadukax) U OTPA3UTE AHATUTHYCCKH TOCIECICTBUS
BBEJICHUS HAJIOTA HAa TIPOU3BOJCTBO B YCIOBHUSIX COBEPIICHHOW KOHKYPEHIIUU.







